



## **В Челябинской области заведующая детского сада подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении заведующей одного из детских садов города Златоуста, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, подозреваемая в период 2013-2015 годов фиктивно трудоустроила в дошкольное учреждение двух работников, не исполнявших трудовых обязанностей. Начисленную им заработную плату в сумме более 1,5 млн. рублей подозреваемая израсходовала по своему усмотрению.

Преступление выявлено сотрудниками ГУ МВД Российской Федерации по Челябинской области, которые осуществляют оперативное сопровождение уголовного дела.

В настоящее время проводятся следственные действия по установлению обстоятельств совершенного преступления и выявлению других преступных эпизодов. Решается вопрос об избрании меры пресечения и предъявлении обвинения. В ходе расследования уголовного дела следователем СК в обязательном порядке будут установлены причины и обстоятельства, способствовавшие совершению преступления, для их устранения и профилактики подобных преступных деяний будет внесено представление.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

12.02.2019



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

12 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1299052>